

(подъ власть та) на стіхїи те свѣтски.

4 Но когато се исполни (оученно то) време, прати Богъ Сына своего (единороднаго), който се роди отъ жена, и (покорисе) подъ законатъ.

5 Да испи оныя, които бѣха подъ законатъ, и да примеме нїе оусыновленїе.

6 Понеже сте сынове, Богъ е пратилъ дхатъ на Сына своего въ ваши те сердца, който выка Явва, (сирѣчь) Отче.

7 Прочее не си веке ракъ, но сынъ: а ако си сынъ, (то си) и наследникъ Божїй чрезъ Исуса Христа.

8 Но тогава, понеже не познавахте Бога, служехте на оніа (когове), които не са естественныя богове.

9 Я сега, понеже познахте Бога, или да речемъ по добре понеже выдохте познани отъ Бога, каквъ се вращаете пакъ къ славы те и бѣдны те стіхїи, на които пакъ изновъ искате да служите.

10 (Пакъ) изгледъвате дни те и мѣсаци те, и времена та, и години те.

11 Боймсе за васъ, да не самъ се напѣствъ трѣдилъ оу васъ.

12 Бѣдете (и вые) каквото (самъ) азъ: защото и азъ выдохъ каквото (сте) вые: и затова молимъ васъ кратїе! вые не ми сте сотворили (напредъ) никаква вѣнда.

13 И знаете, зацо азъ ви проповѣдахъ евангелїе то първи пѣть, когато бехъ немощенъ съ тѣло то.

14 И не презрѣхте това тѣлесно мое искшенїе, нїто се возгнѣсихте, но прїахте ме като Яггела Божїа, и като (самаго) Исуса Христа.

15 Гдѣ встана прочее онова ваше блаженство; зацото азъ свидѣтельстввамъ, че ако беше возможно щехте да извѣртите и очи те си, и щехте да ми ги дадете.

16 Врагъ ли прочее выдохъ вамъ, зацото ви говоримъ истина та.

17 Нишна та ревность за васъ не е добра, но искатъ да вы отдѣлатъ (отъ насъ), за да (вы направатъ да) бѣдете ревностни (вые) за нихъ.

18 Добро е да имате ревность за добро то всегда, и не самъ когато самъ кодъ васъ.

19 Чада мои, за които азъ паки претѣрпѣвамъ мъжи те (на ражданїе то) докле да се изобрази въ васъ Христосъ.

20 Азъ желалъ да самъ сега кодъ васъ, и да си промѣнимъ гласитъ, зацото самъ въ недоумѣнїе за васъ.

11 Кажете ми вые, които искате да сте под законатъ, законатъ ли не слышате.

22 Зацото е писано: Авраамъ имаше два сына: едного отъ ра-